



Завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя г. Новохоперска, обвиняемого в совершении ряда преступлений в отношении пенсионерки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя города Новохоперска. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии) и ч.2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, повлекшее причинение значительного ущерба, совершенное путем поджога).

Следствием установлено, 47-летний мужчина проживал в частном доме города Новохоперска вместе с супругой и детьми. Его жена осуществляла уход за престарелой соседкой, в ноябре 2016 года за оказываемые услуги пенсионерка завещала ей свое имущество, оформив нотариально. В конце марта 2017 года от супруги ему стало известно, что женщина отказалась от ее услуг и нашла других лиц, которые будут за ней ухаживать, и на которых якобы уже переоформлено завещание. Супруга вернула соседке ключи и документы на ее домовладение. 03 апреля 2017 года пожилая женщина обвинила его жену в краже дров, сообщив в правоохранительные органы.

Разозлившись на пожилую женщину, 04 апреля 2017 года он, будучи в состоянии алкогольного опьянения, незаконно проник в ее дом, расположенный на улице Кирпичная города Новохоперска, где подверг 87-летнюю хозяйку жестокому избиению. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия, смерть ее наступила от черепно-мозговой травмы. После этого мужчина поджег дом с целью скрыть следы содеянного и скрылся с места преступления.

На предварительном следствии мужчина, ранее судимый за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, убийство и кражу, дал подробные признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить мужчину в совершении указанных преступлений. Вина его также подтверждается показаниями свидетелей, заключениями судебных экспертиз, протоколами осмотров, а также иными доказательствами, собранными по уголовному делу. Прокурором утверждено обвинительное заключение и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель Новохоперского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Дмитрий Колякин.

13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1217365>